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Symbolika na obecnej pečati sa        zachovala v doteraz dvoch známych vyhotoveniach:

  

- Prvým je voskový odtlačok s čiastočne        chýbajúcim reliéfom. K tomuto poškodeniu a tým i
k znečitateľneniu časti        kruhopisu ako aj vnútorného pečatného poľa došlo bezpochyby pri
vyhotovení        pečate a to nedôsledným odtlačením typária. Druhým je atramentový odtlačok   
    (čierny tuž) toho istého typaria, ktorým bola vyhotovená i hore spomínaná        vosková
pečať. Ide teda vlastne o pečiatku, na ktorej sa reliéfne časti        pečatidla, t.j. kruhopis, znak a
všetky ostatné, do hĺbky vyryté prvky        prejavujú iba v ich obrysoch. Namiesto plastického
povrchu tým vznikli len        prázdne biele plochy.

  

Po vzájomnom porovnaní oboch sfragislických        prameňov vychádza nasledovný popis
pečate, respektíve Jej vlastného        pečatidla:

  

Základný vonkajší tvar pečate tvorí ovál o        rozmeroch v pomere šírky na výšku 25x27 mm.

  

Kruhopis v medzikruží znie:

  

SIGIL • UHORSZKAIENSIS • 1706

  

čiže   SIGILLUM   UHORSZKAIENSIS,   t.j.   v         preklade   UHORŠTIANSKA PEČAŤ).

  

V strede pečatného poľa sa nachádza        šestnásť špicové koleso, ovinuté po obvode dvoma
olivovými v spodnej časti        spojenými ratolesťami.
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Letopočet 1786 zachytený v uvedenom kruhopise        znamená v prvom rade čas vzniku
daného pečatidla.

  

Skutočnosť, že sa druhý atramentový odtlačok        nepochybne toho istého pečatidla
Uhorského pochádzajúceho z roku 1786        nachádza na dokumente z roku 1866, dokladá
jeho približne jedno storočie        trvajúce živé používanie.

  

Uvažovanie o prípadnej existencii ešte        staršieho znakového pečatidla Uhorského sa s
ohľadom na širšie spoločenské        a hospodárske súvislosti historického vývinu tejto obce sa
zdá byť len        veľmi malo reálne. Preto je skôr pravdepodobné, že tu máme do činenia       
vôbec s prvou miestnou sfragistickou pamiatkou. Z toho potom vyplýva, že        rok 1786 možno
zároveň považovať tiež za dátum vzniku popísaného obecného        znaku.
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